SUJET BTS CPI 1998
U = 24 V
I = 0,42 A

T = 20 ms
f = 50 Hz

 = 54 °

cos = 0,59

Z = 57 
R = 33 
X = 45 
L = 0,143 H

Z = 33 + j45

P = 6 W

Q = 8,25 vars

S = 10 VA

P = 600 W

Q = 825 vars

S = 1000 VA

m = 0,06
I1 = 2,5 A

N2 = 30 spires

s = 30 cm²

Le sens de rotation est inversé :

Inversion du branchement de l’induit

Variation de la vitesse

Réglage de la tension aux bornes de l’induit

Te = Tr + Tp or Tp = 0 Nm

Te = K.I car le flux est constant

Donc Tr = K.I

Uref = 2,5 V

U2min > 2,5 V

I min = 1,25 A

Tr = 2,5 Nm
Ts = 25 Nm

U3 = 0 V si Ts < 25 Nm 
U3 = 5 V si Ts > 25 Nm 

